

Burger King оплачивает расходы и предоставляет подарки к свадьбе одной паре в Иллинойсе, которых связывает с сетью ресторанов быстрого питания интересное совпадение. Джоэл Бургер и Эшли Кинг приняли предложение компании в понедельник. Газета State Journal-Register сообщает, что пара стала известной как Бургер-Кинг еще с тех пор, как они были вместе в пятом классе в городке Нью-Берлин рядом со Спрингфилдом. Пара объявила о своей помолвке этой весной и сфотографировалась рядом с логотипом местного ресторана Burger King. Хотя имя женщины, как правило, стоит на первом месте в объявлении о помолвке, они решили поменять их имена местами.

Представитель Burger King говорит, что компания почувствовала непреодолимое желание помочь счастливой паре отпраздновать их предстоящий брак.

Бракосочетание Бургер-Кинг состоится 17 июля в соседнем Джексонвилле.